

TÜV莱茵与九号公司旗下纳恩博举行合作实验室授牌仪式

常州2025年4月25日 /美通社/ -- 2025年3月18日，德国莱茵TÜV大中华区（简称“TÜV莱茵”）与九号公司旗下纳恩博（常州）科技有限公司举行合作实验室授牌仪式。这标志着双方在智能短途交通工具检测认证领域建立战略级合作伙伴关系，助力九号公司加速全球化布局，同时通过持续的技术创新，赋能可持续城市交通体系建设。



据波士顿咨询预测，2025年全球电动滑板车市场规模将突破500亿美元，其中欧美市场各占150亿美元，中国市场达80亿美元。作为短途交通领域的领军企业，九号公司凭借其创新研发能力与品质管理体系，产品已覆盖全球超百个国家和地区。

"此次合作实验室将推动九号公司技术标准建设向更高层次迈进，"九号公司集团质量总监表示，"通过与TÜV莱茵的深度合作，我们将实现产品全生命周期质量管控的效能跃升。"

TÜV莱茵北京公司执行董事麦苗强调："合作实验室不仅整合了欧盟CE指令/法规相关符合性测试，更构建起覆盖研发端到市场端的全链条质量保障体系。依托TÜV莱茵的全球服务网络，我们将助力九号公司的产品持续领跑国际市场。"

TÜV莱茵对九号公司实验室的检测能力进行了严格评估，其测试体系满足EN 60335-1家电和类似用途电器安全、EN 17128轻型电动车辆等国际标准要求。合作达成后，九号公司可在TÜV莱茵专家见证下自主开展产品测试，这将大幅缩短认证周期，提升新品上市效率。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/225010.html>